
Душко Лопандић (СРЦЕ): Власт замајава Брисел. Усвојили су Мрдићеве законе, а сада обећавају „исправке после Венецијанске комисије“. У међувремену су обавили оно што су хтели - смањили капацитете тужилаштва
четвртак, 23 април 2026 08:15

“Нема много логике кад погледате како се понаша власт у односу према ЕУ, то је један
ред антиевропског понашања, па ред замајавања Брисела са овим формирањем
оперативног тима за усвајање тих закона, који суштински ништа не мењају у атмосфери 
коју ми имамо”, оценио је потпредседник Србија центра (СРЦЕ) и бивши шеф Мисије
Србије при ЕУ проф. др Душко Лопандић.

  

  

Он јер, у гостовању у емисији Директно на телевизији Н1, указао да је и европска
комесарка за проширење Марта Кос рекла оно на шта СРЦЕ указује, а то је да је
садашња власт у Србији антиевропска.

  

“Они су усвојили ове правосудне законе за које су сви, пре него што су усвојени, рекли
да то неће проћи. Од Брисела, до наших стручњака и тужилаштва за организовани
криминал... А онда сад имамо причу - само да добијемо од Венецијанске комисије, сад
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ћемо ми то да исправимо“. У међувремену су они, заправо, обавили оно што су хтели, а то
је да су смањили капацитете тужилаштва и блокирали неколико важних поступака,
укључујући оне око железнице, надстрешнице и Генералштаба”, навео је Лопандић.

  

Он је, поводом ускраћивања новца ЕУ Србији, објаснио да је, чим се појавио тај план
раста, било јасно да ће средства много више бити везана за испуњење него код ИПА
фондова који су раније постојали.

  

“Овде имате укупно 96 корака које Србија треба да уради и за сваки корак имате
одређена средства. Ово сад је заправо враћање на почетну позицију, оно што је Кос
хтела да каже, а то је да се дебатује о блокади. То је питање да ли Србија испуњава
такозване предуслове. Не да ли испуњава тих 96 корака, него да ли уопште може да се
расправља о томе. А за те преуслове суштина је демократија, оно што се зове
копенхагеншки критеријуми - владавина права, слобода медија, људска права… То је
власт са овим Мрдићевим законима вратила још један корак уназад. А онда се сад
покушавају да се изваде и да се праве наивни, иако нема ту никакве наивности. Они су
хтели све то да ураде да би се обрачунали са тужилаштвом првенствено.

  

Лопандић је констатовао да је Вучић у ЕУ све више изолован, постао је нека врста „црне
овце“ унутар европске породице, али да га “просто толеришу зато што очекују да се овде
промени власт”.

  

Он је указао и да, међутим, ништа није дефинитивно, јер је и унутар ЕУ дилема да ли и
колико могу да користе ‘штап’, а да не отерају потпуно ову власт на неку страну, где они
не желе да оду, као што је например Грузија и да се и даље игра једна игра шаргарепе и
штапа .

  

“То ће да се настави, али оно што је јасно, јесте да нас све та игра кошта. Без обзира да
ли је ово формално блокирано или не, Србија не прима средства већ две године. Та
средства јако касне”.

  

(Србија центар)
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